

CORRECTIONS & AMENDMENTS

CORRECTION

<https://doi.org/10.1038/s41586-018-0192-1>

Author Correction: Crowther *et al.* reply

T. W. Crowther, M. B. Machmuller, J. C. Carey, S. D. Allison,
J. M. Blair, S. D. Bridgham, A. J. Burton, F. A. Dijkstra,
B. Elberling, M. Estiarte, K. S. Larsen, H. Laudon, M. Lupascu,
S. Marhan, J. Mohan, S. Niu, J. J. Peñuelas, I. K. Schmidt,
P. H. Templer, G. Kröel-Dulay, S. Frey & M. A. Bradford

Correction to: Nature <https://doi.org/10.1038/nature25746>,
published online 21 February 2018.

In this Brief Communications Arising Reply, the affiliation for author P. H. Templer was incorrectly listed as 'Department of Ecology & Evolutionary Biology, University of California Irvine, Irvine, California 92697, USA' instead of 'Department of Biology, Boston University, Boston, Massachusetts 02215, USA'. This has been corrected online.